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Γιορτή λήξης του Βρεφονηπιακού Σταθμού και 
του ΚΔΑΠ της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Στο προαύλιο του Ιδρύματος Χρονίως Πασχόντων «η 
Πλατυτέρα» έγινε το βράδυ της Παρασκευής 3 Ιουλίου 2026 η 
γιορτή λήξης της εκκλησιαστικής χρονιάς 2025-2026 του 
Βρεφονηπιακού Σταθμού και του ΚΔΑΠ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων «ΕΛΕΝΗ ΜΠΕΛΛΟΥ».

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1148


Οι πολλοί γονείς που παρακολούθησαν τη γιορτή καταχειροκρότησαν τα παιδιά 
τους, μικρότερα και μεγαλύτερα, τα οποία, με την επίβλεψη των παιδαγωγών 
τους, ετοίμασαν μία εξαιρετική παράσταση με θέμα τα συναισθήματα, τα οποία 
ομορφαίνουν ή δυσκολεύουν τη ζωή μας και που χρειάζεται, με τη δύναμη της 
πίστης, να μπορούμε να δώσουμε σ’ αυτά προοπτική αγάπης. Η παράσταση είχε 
ετοιμαστεί με την παιδική αθωότητα και χάρη και με εξαιρετική μουσικοκινητική 
προσέγγιση.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 
Νεκτάριος, χαρούμενος και συγκινημένος, που ένα έργο το οποίο επιτελείται 16 
χρόνια έχει αγκαλιαστεί από τη τοπική κοινωνία, παρέχοντας παιδεία Χριστού, 
κοινωνικές δεξιότητες, αλλά και ευκαιρίες καλλιέργεια χαρακτήρα και ήθους, 
συνεχάρη τη διευθύντρια του Βρεφονηπιακού Σταθμού κ. Κέλλυ Καρύδη και τη 
διευθύντρια του ΚΔΑΠ κ. Μαρία Κυτιλή-Μουρτζανού, για την εξαιρετική 
προσπάθεια και συνεργασία που αποδίδει καρπούς σε μια δύσκολη εποχή.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. 



Νεκτάριος τόνισε ότι έγινε και ο ίδιος έγινε παιδί μαζί με τα παιδιά, ευχαρίστησε 
τους γονείς, διότι εμπιστεύονται τα παιδιά τους στην Εκκλησία, επεσήμανε ότι όσο 
κι αν κατηγορείται η Εκκλησία και τα πρόσωπά της, αυτό δεν θα έχει καμία ισχύ, 
διότι τα παιδιά στις δομές της Εκκλησίας ζούνε κοινοτική ζωή, μεγαλώνουν 
ανήκοντας κάπου, κάτι που είναι πολύ μεγάλη υπόθεση στην εποχή μας. Ο 
Σεβασμιώτατος ευλόγησε τα παιδιά και τόνισε ότι προσευχήθηκε και προσεύχεται 
να αναπτύσσονται, να προκόβουν, να έχουν υγεία και δύναμη στη ζωή τους.



Συνεχάρη ακόμη το παιδαγωγικό προσωπικό και όλες και όλους, όσοι στηρίζουν το 



ωραίο αυτό έργο. Αξίζει να σημειωθεί ότι και φέτος, εκτός των άλλων 
δραστηριοτήτων, στο καλοκαιρινό πρόγραμμα ιερείς επισκέπτονται καθημερινά 
και το ΚΔΑΠ και τον σταθμό και βοηθούν τα παιδιά να έρθουν σε επαφή με την 
παράδοση, τους αγίους και το ευαγγέλιο, σε κλίμα δημιουργικό και με διαδραστική 
συμμετοχή.








